

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Федерации спортивного ориентирования Ярославской области


И. М. Кубарская /



**ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнований
«Открытый Кубок Федерации Ярославской области
по спортивному ориентированию»**

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:

- выявления сильнейших спортсменов Ярославской области;
- популяризации спортивного ориентирования и привлечения новых спортсменов к активным занятиям спортивным ориентированием;
- расширение спортивных связей и обмен опытом между спортсменами;
- привлечение детей, подростков, молодежи, взрослых и ветеранов к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет федерация спортивного ориентирования Ярославской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утверждённую федерацией спортивного ориентирования Ярославской области.

Главный судья соревнований: судья II категории – Штольба С.В.

Главный секретарь соревнований: судья I категории – Макеенок С.М.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся **24-25 августа 2019 г.**

(Дополнительная информация: расположение места стартов по дням, в районе соревнований, техническая информация по дистанциям, будут размещены, на официальном сайте федерации спортивного ориентирования Ярославской области: <http://www.yarfso.ru/>).

**4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА
К СОРЕВНОВАНИЯМ**

В соревнованиях принимают участие спортсмены: муниципальных образований, воспитанники спортивных клубов, СДЮСШОР и ДЮСШ Ярославской и других областей, а также отдельные спортсмены, имеющие: необходимую спортивную подготовку. К участию в соревнованиях допускаются все желающие спортсмены, своевременно подавшие заявку.

Участники до 18 лет включительно предъявляют заявку с допуском врача или справку, заверенную медицинским учреждением.

Остальные участники стартуют под личную ответственность.
Всем участникам соревнований рекомендуется иметь страховой медицинский полис.

Соревнования проводятся по следующим группам: МЖ10, 12, 14, 16, 18-20, 21, 35, 45, 55, Open 1, Open 2.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся согласно, действующих на период проведения, правил соревнований по спортивному ориентированию (Утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от «03 » мая 2017 г. № 403.)

24 августа 2019 г. - кросс – спринт

25 августа 2019 г. – кросс - лонг

6. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Соревнования проводятся на коммерческой основе. Расходы по проведению соревнований осуществляет федерация спортивного ориентирования Ярославской области за счет стартовых взносов участников соревнований.

При условии предварительной заявки до 21 августа 2019 г 23:55г.:

Дети до 2001 г.р., студенты, пенсионеры МЖ 55, Open 1 и Open 2 – 100 руб./чел. за 1 день соревнований, остальные участники 250 руб./чел. за один день.

Аренда чипа SFR – 50 руб./чел.

Участие без предварительной заявки возможно только в группах Open 1 и Open 2 (старт в этих группах свободный в пределах старта основных групп) или в своей группе (при наличии мест), с уплатой увеличенного стартового взноса на 100 рублей.

Стартовый взнос взимается с целью частичного погашения расходов на проведение соревнований. Расходы на проведение включают в себя: компьютерное и программное обеспечение соревнований, изготовление, печать и герметизацию спортивных карт, оплату работы судейской бригады в день соревнований, оплату работы службы дистанций, затраты на приобретение и изготовление призов и памятных дипломов, медицинское обеспечение и оплату работы врача в дни соревнований, приобретение канц. товаров и прочие затраты.

Расходы, связанные с участием в соревнованиях (командирование участников, проезд, проживание, питание, суточные) несут направляющие организации или лично участники.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований награждаются призами и грамотами организаторов соревнований.

8. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника, который предоставляется на мандатной комиссии по допуску к соревнованиям (на месте соревнований). Страхование участников спортивных соревнований может производиться, как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

9. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в соревнованиях принимаются в установленной форме в системе онлайн: <http://orgeo.ru/> (до 23:55) **21 августа 2019 г.**, или по электронному адресу, указанному на официальном сайте федерации спортивного ориентирования Ярославской области: <http://www.yarfsso.ru/>

В заявке должны быть указаны: Фамилия, Имя, Отчество, дата, месяц, год рождения, заявляемая возрастная группа, разряд (подтверждаемый классификационной книжкой спортсмена и предоставляемой на мандатной комиссии).

Участники подтверждают заявку и сообщают об изменениях не позднее, чем за **60 минут до открытия старта**. В дальнейшем изменения не принимаются и участники, не заявившиеся до указанного времени к старту, не допускаются.

Федерация спортивного ориентирования Ярославской области.

Данное положение является вызовом на соревнования.